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LOT # QTY LOT# QTY

1 Auction Announcements 1 inspect photos you get all that is pictured.

2 Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1 9 The Neutronium Alchemist SN Edition 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly Signed by Peter Hamilton #44/500.
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of 10 Array of Modern Rock & Roll/Music Books 1
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
brand new condition. Please note due to the nature of this the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
inspect photos you get all that is pictured. brand new condition. Please note due to the nature of this

3 Imajica/Clive Barker/Signed Edition 1 collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
NM condition. inspect photos you get all that is pictured.

4 Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1 11 Mucho Mojo Signed Edition 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly Signed by Lansdale.
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of 12 Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
brand new condition. Please note due to the nature of this the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
inspect photos you get all that is pictured. brand new condition. Please note due to the nature of this

5 Songs of the Dying Earth S/N Edition 1 collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
Signed by George R. R. Martin #344/500. inspect photos you get all that is pictured.

6 Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1 13 X-Files Ground Zero S/N Edition 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly Signed by Anderson #1669/2500.
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of 14 Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
brand new condition. Please note due to the nature of this the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
inspect photos you get all that is pictured. brand new condition. Please note due to the nature of this

7 Bestof Larry Niven SN Edition 1 collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
Signed by Larry Niven #64/250. inspect photos you get all that is pictured.

8  Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1 15 Mis for Magic SIN Edition 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly Signed by Gaiman and Wilson/only 100 numbered copies
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of produced.
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with 16 Massive Group of Comic Related Books 1

some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please

This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY LOT# QTY
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in 25 Clementine S/N Edition 1
brand new condition. Please note due to the nature of this Signed by Priest #134/200.
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please .
y P P 26 Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1

inspect photos you get all that is pictured.

17

Conan Dark Valley Destiny S/N Edition 1
Signed by Crook de Camp #863/1000.

18

Array of Modern Rock & Roll/Music Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

19

The Jack Vance Lexicon Signed Edition 1
Signed/inscribed by Jack Vance

20

Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

21

Best Served Cold S/N Edition 1
Signed by Abercrombie #463/500.

22

Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

23

H.R. Giger Tarot Card Deck 1
Sealed Mint in box.

24

Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

27

Rosanne Cash Composed Signed Edition 1
Signed by Cash.

28

Massive Group of Comic Related Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

29

Amberjack S/N Edition 1
Signed by Dowling #81/750.

30

Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

31

Havoc Swims Jaded S/N Edition 1
Signed by Schow #128/150.

32

Big Load of Paperback Books/Assorted 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

33

Springsteen Album by Album Oversized HC 1
NM condition.

34

Massive Group of Comic Related Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

35

Creem History of the Magazine Oversized HC 1
NM condition.

36

Assortment of Media & More Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

37

A Disney Sketchbook Oversized Hardcover 1
NM condition.

38

Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

39

Beatles Solo Softcover Slipcase Edition 1
NM condition. Sealed!

40

Big Load of Paperback Books/Assorted 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

41

Life and Art of Frazetta Oversized Hardcover 1
NM condition.

42

Array of Modern Rock & Roll/Music Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

43

Alberto Vargas Oversized Hardcover 1
NM condition.

44

Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

45 Art of Disneyland Oversized Hardcover 1
NM condition.
46  Array of Modern Rock & Roll/Music Books 1

This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

47 Jules Feiffer Out of Line Oversized HC 1
NM condition.

48 Big Load of Paperback Books/Assorted 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

49 The Fifth Beatle Hardcover 1
NM condition.

50 Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

51 Tales from The Crypt Archives V2 Hardcover 1
NM condition. Sealed!

52 Massive Group of Comic Related Books 1

This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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inspect photos you get all that is pictured. some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
53 Definitive Frazetta Hardcover 1 brand new condition. Please note due to the nature of this
NM condition. Sealed! collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
o inspect photos you get all that is pictured.
54 Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly 63 Marvel Art of Mike Deodato Oversized HC 1
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of NM condition. Sealed!
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with 64 Assortment of Media & More Books 1
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
brand new condition. Please note due to the nature of this contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
inspect photos you get all that is pictured. some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
55 Walt Disney Imagineering Oversized SC 1 brand new condition. Please note due to the nature of this
NM condition. collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
: inspect photos you get all that is pictured.
56 Big Load of Paperback Books/Assorted 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly 65  Pictorial History of Walt Disney World HC 1
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of NM condition.
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with 66 Big Load of Paperback Books/Assorted 1
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
brand new condition. Please note due to the nature of this contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
inspect photos you get all that is pictured. some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
57 Led Zeppelin Slipcase Edition 1 brand new condition. Please note due to the nature of this
NM condition. Sealed! collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
o inspect photos you get all that is pictured.
58 Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly 67 The Last Castle lllustrated Edition HC 1
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of Book plate signed by artist Alicia Austin.
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with 68 Star Wars The Dark Side Lego Book Group 1
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in New old stock group of (11) copies of the Star Wars Dark Side
brand new condition. Please note due to the nature of this Lego hardcover all in NM condition.
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please 69 Disney A to Z Official Encyclopedia HC 1
inspect photos you get all that is pictured. NM condition.
59 Neil Young Heart of Gold Oversized HC 1 70 Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1
NM condition. This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
60 Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1 contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with brand new condition. Please note due to the nature of this
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
brand new condition. Please note due to the nature of this inspect photos you get all that is pictured.
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please 71 Planetary V1 Slipcase Edition 1
inspect photos you get all that is pictured. NM condition. Sealed!
61 Golden Age Frankenstein Comic Hardcover 1 72 Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1
NM condition with slight shelfwear. This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
62 Massive Group of Comic Related Books 1 contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of

This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with

the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

73

Art of Neil Adams Slipcase Edition 1
NM condition. Sealed!

74

Massive Group of Comic Related Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

75

The Beatles 50 Years Ago Today Boxed Set 1
NM condition. Sealed!

76

Massive Group of Comic Related Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

77

Jimi Hendrix The Experience Oversized HC 1
NM condition.

78

Array of Modern Rock & Roll/Music Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

79

Here Come The Beatles Oversized HC 1
NM condition.

80

Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

81

DC Comics Art of Brian Bolland Oversized HC 1
NM condition. Sealed!

82

Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

83 Chateau D'If S/N Edition 1
Signed by Vance #154/300.

84 Assortment of Media & More Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

85 Loynesse Madouc S/N Edition 1
Signed by Vance #62/600.

86 A Bestiary of Tolkien New Old Stock Group 1
New old stock group of (15) copies of the obscure J.R.R. Tolkien
coloring book all in NM condition.

87 When The Five Moons Rise S/N Edition 1
Signed by Vance #61/300.

88 Array of Modern Rock & Roll/Music Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

89 Araminta Station S/N Edition 1
Signed by Vance #393/500.

90 Massive Group of Comic Related Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

91 Snow Crash S/N Edition 1

Signed by Stephenson #414/500.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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92 Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1 inspect photos you get all that is pictured.
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly 101 Rising Stars Leather Bound Edition 1
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of NM condition.
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with 102 Big Load of Paperback Books/Assorted 1

some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

93

Cadwal Ill Throy SIN Edition 1
Signed by Vance #21/500.

94

Array of Modern Rock & Roll/Music Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

95

Rhialto The Marvellous Signed Edition 1
Signed by Vance limited to 1000 copies.

96

Massive Group of Comic Related Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

97

Ecce and Old Earth S/N Edition 1
Signed by Vance #393/500.

98

Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

99

Jack Vance Lexicon S/N Edition 1
Signed by Vance #169/175.

100

Array of Modern Rock & Roll/Music Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please

This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

103 The Lost Bloch S/N Edition 1
Signed by Schow #1073/1250.
104 Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1

This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

105 The Kif Strike Back Signed Edition 1
Signed by Cherryh.
106 Assortment of Media & More Books 1

This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

107 Haggopian & Other Stories Signed Edition 1
Signed by Lumley.
108 Massive Group of Comic Related Books 1

This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

109 No Sharks in the Med Signed Edition 1
Signed by Lumley.
110 Massive Group of Comic Related Books 1

This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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some horror, detective and other genres mixed in. Most are in 119 Doctor Strange Oversized Hardcover 1
brand new condition. Please note due to the nature of this NM condition.
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please . .

120 Massive Group of Comic Related Books 1

inspect photos you get all that is pictured.

111 The Taint & Other Stories Signed Edition. 1
Signed by Lumley.
112 Big Load of Paperback Books/Assorted 1

This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

113 Throne of Jade S/N Edition 1
Signed by Novik #297/500.
114 Big Load of Paperback Books/Assorted 1

This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

115 His Majesty's Dragon S/N Edition 1
Signed by Novik #297/500.
116 Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1

This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

117

| Travel by Night S/N Edition 1
Signed by McCammon #25/474.

118

Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

121

Rat Fink The Art of Ed Roth Hardcover 1
NM condition. Sealed!

122

Massive Group of Comic Related Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

123 Disney/Two Guys Named Joe Hardcover 1
NM condition.
124 Massive Group of Comic Related Books 1

This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

125 Don Martin Oversized Slipcase Edition 1
NM condition.
126 Massive Group of Comic Related Books 1

This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

127

Gil Elvgren Dot to Dot Softcover Lot of (10) 1
Dealer lot of (10) copies.

128

Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

129

Dave Stevens Oversized Hardcover 1
NM condition.

130

Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

131

Art of Frazetta Slipcase Edition 1
NM condition. Sealed!

132

Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

133

Stardust/Neil Gaiman Hardcover 1
NM condition. Sealed!

134

Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

135

DC Comics Covergirls Oversized Hardcover 1
NM condition.

136

Array of Modern Rock & Roll/Music Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

137

Incredible Hulk Marvel Omnibus Vol 1 HC 1
NM condition.

138

Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

139

140

Howard The Duck Omnibus Hardcover 1
NM condition. Sealed!
Assortment of Media & More Books 1

This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

141

Toy Story Infinity & Beyond Hardcover 1
NM condition. Sealed!

142

Massive Group of Comic Related Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

143

Art of Basil Wolverton Oversized Hardcover 1
NM condition. Sealed!

144

Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

145 The Clash Oversized Hardcover 1
NM condition.
146 Array of Modern Rock & Roll/Music Books 1

This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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inspect photos you get all that is pictured. some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
147 Avengers V/S X-Men Companion Hardcover 1 brand new condition. Please note due to the nature of this
NM condition. Sealed! collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
o inspect photos you get all that is pictured.
148 Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly 157 Disney Animation Archive Series/Design HC 1
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of NM condition.
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with 158 Massive Group of Comic Related Books 1
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
brand new condition. Please note due to the nature of this contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
inspect photos you get all that is pictured. some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
149 Great American Pin-Up Hardcover 1 brand new condition. Please note due to the nature of this
NM condition. Sealed! collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
o inspect photos you get all that is pictured.
150 Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly 159 Disney Animation Archive Series/Layout HC 1
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of NM condition.
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with 160 Assortment of Media & More Books 1
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
brand new condition. Please note due to the nature of this contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
inspect photos you get all that is pictured. some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
151 For The Boys Pin-Up Hardcover 1 brand new condition. Please note due to the nature of this
NM condition. collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
o inspect photos you get all that is pictured.
152 Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly 161 Disney Animation Archive Series/Story HC 1
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of NM condition.
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with 162 Array of Modern Rock & Roll/Music Books 1
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
brand new condition. Please note due to the nature of this contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
inspect photos you get all that is pictured. some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
153 New Barbarians Band Hardcover Book 1 brand new condition. Please note due to the nature of this
NM condition. collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
o inspect photos you get all that is pictured.
154 Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly 163 Disney Aqimation Archive Series/Animation 1
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of NM condition.
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with 164 Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
brand new condition. Please note due to the nature of this contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
inspect photos you get all that is pictured. some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
155 Spy VS Spy Omnibus Hardcover 1 brand new condition. Please note due to the nature of this
NM condition. Sealed! collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
] ) inspect photos you get all that is pictured.
156 Massive Group of Comic Related Books 1

This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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165 The Beatles 50 Years Ago Today Boxed Set 1 brand new condition. Please note due to the nature of this
NM condition. Sealed! collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
. inspect photos you get all that is pictured.
166 Big Load of Paperback Books/Assorted 1 nSpectp youg 'S el

This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

167 A Disney Sketchbook Oversized Hardcover 1
NM condition.
168 Assortment of Media & More Books 1

This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

169

Tomb Of Dracula Omnibus Volume 3 HC 1
NM condition. Sealed!

170

Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

171 Rocketeer Deluxe Slipcase Edition HC 1
NM condition. Sealed!
172 Massive Group of Comic Related Books 1

This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

173 Clive Barker Visions of Heaven & Hell HC 1
NM condition. Sealed!
174 Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1

This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

175 Gil Elvgren Pin-Up Deluxe Hardcover 1
NM condition.
176 Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1

This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

177 Absolute Sandman Volume 1 Hardcover 1
NM condition. Sealed!
178 Array of Modern Rock & Roll/Music Books 1

This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

179

DC New Frontier Absolute Edition HC 1
NM condition. Sealed!

180

Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

181

Absolute Authority Slipcase Edition HC 1
NM condition. Sealed!

182

Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

183

Absolute Watchmen Slipcase Edition HC 1
NM condition. Sealed!

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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184 Massive Group of Comic Related Books 1 inspect photos you get all that is pictured.
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly 193 The Great American Pin-Up Oversized HC 1
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of NM condition. Sealed!
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with 194 Massive Group of Comic Related Books 1

some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

185

Absolute Batman Long Halloween HC 1
NM condition. Sealed!

186

Massive Group of Comic Related Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

187

Daredevil/Frank Miller Omnibus HC 1
NM condition. Sealed!

188

Array of Modern Rock & Roll/Music Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

189

Amazing Spider-Man Omnibus Vol 1 HC 1
NM condition. Sealed!

190

Assortment of Media & More Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

191

Uncanny X-Men Vol 1 Omnibus HC 1
NM condition. Sealed!

192

Massive Group of Comic Related Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please

This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

195 Elvgren His Life & Art Oversize Hardcover 1
NM condition.
196 Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1

This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

197

198

Lost Girls/Alan Moore Deluxe Slipcase HC 1
NM condition. Sealed!
Big Load of Paperback Books/Assorted 1

This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

199

WWW HR Giger.com Oversize Hardcover 1
NM condition. Sealed!

200

Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

201

202

Art of Mark Texeira Softcover/Signed 1
Art book with cover signature and sketch.
Massive Group of Comic Related Books 1

This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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some horror, detective and other genres mixed in. Most are in 211 Alias Omnibus Vol 1 Hardcover 1
brand new condition. Please note due to the nature of this NM condition.
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please .

212 Assortment of Media & More Books 1

inspect photos you get all that is pictured.

203 New X-Men Omnibus Vol 1 Hardcover 1
NM condition. Sealed!

204 Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

205 Tomb Of Dracula Omnibus Volume 3 HC 1
NM condition.

206 Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1

This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

207 Amazing Adult Fantasy Omnibus HC 1
NM condition.
208 Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1

This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

209 Playboy's Little Annie Fanny Slipcase Edition 1
NM condition. Sealed!
210 Big Load of Paperback Books/Assorted 1

This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

213 Animator's Gallery Goldberg Disney Edition 1
NM condition.
214 Array of Modern Rock & Roll/Music Books 1

This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in
brand new condition. Please note due to the nature of this
collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

215

Rock and Roll Stories Deluxe Oversize HC 1
NM condition. Sealed!

216

Large Group of Sci-Fi, Horror & Other Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

217

Rock and Roll Stories Deluxe Oversize HC 1
NM condition. Sealed!

218

Massive Group of Comic Related Books 1
This auction we are pleased to offer a large collection of mostly
contemporary soft and hardcover books sold by the group. Most of
the lots contain a mix of mostly science-fiction and fantasy with
some horror, detective and other genres mixed in. Most are in

brand new condition. Please note due to the nature of this

collection their may be duplicate copies of books in this lot. Please
inspect photos you get all that is pictured.

219 Creem History of the Magazine Oversized HC 1
NM condition.
220 The Who 50 Years Deluxe Oversize HC 1

NM condition. Sealed!

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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221 Planetary V2 Slipcase Edition 1 242 Heart of Empire S/N Edition 1
NM condition. Sealed! Signed by Brian Talbot #256/500.
222 The Essential Marilyn Monroe Oversized HC 1 243 Neil Gaiman Stardust S/N Edition 1
NM condition. Sealed! Signed by Neil Gaiman #1761/2000.
223 The Essential Marilyn Monroe Oversized HC 1 244 From Hell S/N Edition 1
NM condition. Sealed! Signed by Alan Moore limited to 1000 copies. Sealed.
224 The Spider-Man Vault Museum Hardcover 1 245 Side Jobs SIN Edition 1
NM condition. Sealed! Signed by Jim Butcher #289/1000.
225 Daredevil/Frank Miller Omnibus HC 1 246 Jurassic Park/Michael Crichton 1990 1st Ed. 1
FN/VF condition with a ding to the corner. NM condition.
226 Howard The Duck Omnibus Hardcover 1 247 The Cellar S/N Edition 1
NM condition. Signed by Richard Laymon #117/500.
227 Humbug Deluxe Slipcase Edition 1 248 Crimson Shadows S/N Edition 1
NM condition. Signed by Jim Keegan #39/750.
228 Tales of Suspense Omnibus Volume 1 HC 1 249 Fahrenheit 451/Bradbury Convention Signed 1
NM condition. Sealed! Modern printing hardcover signed and inscribed to Richard in 2003
229 Fantastic Four Omnibus Volume 1 HC 1 by Ray Bradbury.
NM condition. Sealed! 250 Eros At Zenith Signed Edition 1
230 Tomb Of Dracula Omnibus Volume 1 HC 1 Signed by author Mike Resnick.
NM condition. Sealed! 251 Dragon Tears S/N Edition 1
231 A Disney Sketchbook Oversized Hardcover 1 Signed by Dean Koontz #175/700.
NM condition. 252 The Night Boat S/N Edition 1
232 Led Zeppelin Slipcase Edition 1 Signed by Robert McCammon #25/750.
NM condition. 253 Rockers & Rollers/ACDC Brian Johnson Signed 1
233 Joe Hill Deluxe Slipcase Edition 1 Signed edition with COA.
NM condition. Sealed! 254 The Providence Rider Signed Edition 1
234 Rolling Stones 50 Deluxe Hardcover Edition 1 Signed by Robert McCammon.
NM condition. 255 Grave Peril SIN Edition 1
235 Silver Surfer Omnibus Vol 1 HC 1 Signed by Jim Butcher #190/500.
NM condition. Sealed! 256 Reflections & Refractions S/N Edition 1
236 John Carter Warlord of Mars Omnibus HC 1 Signed by Robert Silverberg #167/300.
NM condition. Sealed! 257 Billy Idol H/C Autobiography Signed Edition 1
237 Amazing Spider-Man Omnibus Vol 2 HC 1 Signed by the legendary rocker Billy Idol.
NM condition. Sealed! 258 Billy Idol H/C Autobiography Signed Edition 1
238 Songs of the Dying Earth S/N Edition 1 Signed by the legendary rocker Billy Idol.
Signed by George R. R. Martin #339/500. 259 Billy Idol H/C Autobiography Signed Edition 1
239 Kull Exile of Atlantis SN Edition 1 Signed by the legendary racker Billy Idol.
Signed by Justin Sweet #769/1500. 260 Billy Idol H/C Autobiography Signed Edition 1
240 The Queen of Bedlam S/N Edition 1 Signed by the legendary rocker Billy Idol.
Signed by Robert McCammon #307/374. 261 Billy Idol H/C Autobiography Signed Edition 1
241 The Horror Stories S/N Edition 1 Signed by the legendary rocker Billy Idol.

Signed by Greg Staples #50/750.
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262 Karl Edward Wagner H/C Slipcase Set 1 282 Good-Bye Robinson Crusoe S/N Edition 1
NM condition. Signed by John Varley #964/1000.

263 Good-Bye Robinson Crusoe S/N Edition 1 283 Prisoner of Heaven S/N Edition 1
Signed by John Varley #155/1000. Signed by Carlos Ruiz Zafon #430/500.

264 Dennis Dunaway/Alice Cooper Signed Edition 1 284 Plots & Misadventures S/N Edition 1
Signed by band member Dennis Dunaway. Signed by Stephen Gallagher #627/750.

265 Paul Stanley/KISS Signed Hardcover 1 285 The Monster Men 1962 Canaveral Press Ed. 1
NM condition. NM condition.

266 And Their Memory was a Bitter Tree/Signed 1 286 DJS Stories S/N Edition 1
Robert E. Howard slipcase edition signed by Brom #50/500. Has a Signed by David Schow #501/1000.
dinged corner. 287 Child of a Rainless Year Signed Edition 1

267 Kull Exile of Atlantis S/N Edition 1 Signed by Jane Lindskold.
Signed by Justin Sweet #770/1500. 288 The Day of Dissonance Signed Edition 1

268 Conan of Cimmeria V3 Signed Edition 1 Signed by Alan Dean Foster at a convention in 1994.
Signed by artist Gregory Manchess #741/1000. Small mark on the 289 The Moment of the Magician Signed Edition 1
slipcase upper lefthand comer. Signed by Alan Dean Foster at a convention in 1994.

269 Paul Stanley/KISS Signed Hardcover 1 290 Frazetta Rough Work Limited Edition 1
NM condition. Signed edition #17/250.

270 Paul Stanley/KISS Signed Hardcover 1 291 Karl Edward Wagner H/C Slipcase Set 1
NM condition. NM condition.

271 Paul Stanley/KISS Signed Hardcover 1 292 Clive Barker Everville Signed Edition 1
NM condition. NM condition.

272 Bettie Page Olivia Signed Slipcase Edition 1 293 Paths of the Perambulator Signed Edition 1
#1192/2000. Signed by Alan Dean Foster at a convention in 1994.

273 AFist Full of Stories S/N Edition 1 294 At Winter's End Signed Edition 1
Signed by Joe Lansdale #337/500. Signed by Rober Silverberg.

274 Hunter From The Woods S/N Edition 1 295 Bethany's Sin S/N Edition 1
Signed by Robert McCammon #483/1000. Signed by Robert McCammon #25/750.

275 Dead on the Bones S/N Edition 1 296 Conan of Cimmeria V1 SIN Edition 1
Signed by Joe Lansdale #375/1500. Signed by Mark Schultz #1843/1950.

276 Blue World S/N Edition 1 297 Conan of Cimmeria V2 SIN Edition 1
Signed by Robert McCammon #365/1000. Signed by Gary Gianni #287/1950,

277 The Chronicles of Master Li Signed Edition 1 208 Conan of Cimmeria V3 S/N Edition 1
Signed by Barry Hughart. Signed by Gregory Manchess #754/1000.

278 Spellsinger at the Gate/Signed Edition 1 299 Legends Il SN Edition 1
Signed by Alan Dean Foster at a convention in 1994. Signed by (11) different authors #170/500.

279 A Stark & Wormy Night S/N Edition 1 300 John Carter Warlord of Mars Omnibus HC 1
Signed by Tad Williams #141/250. NM condition. Sealed!

280 Time of the Transference Signed Edition 1 301 Crimson Shadows S/N Edition 1
Signed by Alan Dean Foster at a convention in 1994. Signed by Jim & Ruth Keegan #285/750.

281 The Human Division S/N Edition 1 302 Act of Love S/N Edition 1

Signed by John Scalzi #367/500.

Signed by Joe Lansdale. This is lettered copy edition PC of 200.
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303 Rhialto The Marvellous Signed Edition 1 324 The Incident of Harrowmoor Dogs S/N Edition 1
Signed by author Jack Vance. Signed by Daniel Abraham #157/250.
304 Rhialto The Marvellous Signed Edition 1 325 Station Eleven S/N Edition 1
Signed by author Jack Vance. Signed by Emily St. John Mandel #675/750.
305 Rhialto The Marvellous Signed Edition 1 326 Voice of the Fire S/N Edition 1
Signed by author Jack Vance. Signed by Alan Moore #667/750.
306 Rhialto The Marvellous Signed Edition 1 327 Kraken S/N Edition 1
Signed by author Jack Vance. Signed by China Mieville #236/500.
307 Rhialto The Marvellous Signed Edition 1 328 Railsea S/N Edition 1
Signed by author Jack Vance. Signed by China Mieville #254/500.
308 Deeply Odd Signed Copy 1 329 Amityville Horrible S/N Edition 1
Signed by author Dean Koontz. Signed by Kelley Armstrong #661/1500.
309 Scott Stapp/Creed/Autobiography S/N Ed 1 330 Voyages S/N Edition 1
Signed by Scott Stapp #196/500. Signed by Mike Resnick #567/1000.
310 Dying of the Light S/N Edition 1 331 Mira's Last Dance SIN Edition 1
Signed by George R. R. Martin #153/500. Signed by Lois McMaster Bujold #352/450.
311 Swords of Dark Magic S/N Edition 1 332 River's Edge S/N Edition 1
Signed by (5) different authors #169/500. Signed by James Blaylock #518/1000.
312 Shannach The Last Farewell to Mars Signed 1 333 Large Box of Oversized Assorted Hardcovers 1
Signed by author Leigh Brackett. Balance of the collection. This lot includes an assortment of various
313 Five Autobiographies and a Fiction S/N Edition 1 genres most are in NM brand new condition. Please inspect
Signed by Lucius Shepard #96/250. photos.
314 Necroscope SIN Edition 1 334 Group of Pin-Up Related Hardcovers 1
Signed by Brian Lumley #494/500. Large assortment of mostly oversized hardcovers most of which are
- in new NM condition. Note due to the nature of the collections their
315 O.ther Seasons S/N Edition 1 may be some duplicates. Please inspect photos you get all that is
Signed by Neal Barrett Jr. #84/750. pictured
316 G_U|d|ng Nose of Ulfant Banderoz S/N Edition 1 335 Group of Music Related Hardcover Books 1
Signed by Dan Simmons #185/250. . .
Large assortment of mostly oversized hardcovers most of which are
317 All About Emily S/N Edition 1 in new NM condition. Note due to the nature of the collections their
Signed by Connie Willis #287/400. may be some duplicates. Please inspect photos you get all that is
318 The Terror SIN Edition 1 pictured.
Signed by Dan Simmons #205/500. 336 Group of Music Related Hardcover Books 1
319 Necroscope S/N Edition 1 Large assortment of mostly oversized hardcovers most of which are
Signed by Brian Lumley #276/500. in new NM condition. Note due to the nature of the collections their
320 Horror Writer's of America Presents. S/ 1 rr?aty bed some duplicates. Please inspect photos you get all that is
Signed by (19) different authors #583/750. picturec.
321 Last Call SN Edition 1 337 froup of Mtus|ctRc?IateoItlHardco.ve(rlI Eoczjks o 1
Signed by Tim Powers and J.K. Potter #97/500. .arge assor mer7 .o mostly oversized hardcovers most o w ic are
. in new NM condition. Note due to the nature of the collections their
322 Earthquake Weather S/N Edition 1 may be some duplicates. Please inspect photos you get all that is
Signed by Tim Powers and J.K. Potter #97/500. pictured.
323 Expiration Date S/N Edition 1

Signed by Tim Powers and J.K. Potter #97/500.

338

Dark Horse/Warren Hardcover Book Group

1

Large assortment of mostly oversized hardcovers most of which are
in new NM condition. Note due to the nature of the collections their
may be some duplicates. Please inspect photos you get all that is
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pictured. 348 Large Group of Comic Related Hardcovers 1

339 Dark Horse/Warren Hardcover Book Group 1 Large assortment of mostly oversized hardcovers most of which are
Large assortment of mostly oversized hardcovers most of which are in new NM condition. Note due to the nature of the collections their
in new NM condition. Note due to the nature of the collections their may be some duplicates. Please inspect photos you get all that is
may be some duplicates. Please inspect photos you get all that is pictured.
pictured. 349 Large Group of Comic Related Hardcovers 1

340 Dark Horse/Warren Hardcover Book Group 1 Large assortment of mostly oversized hardcovers most of which are
Large assortment of mostly oversized hardcovers most of which are in new NM condition. Note due to the nature of the collections their
in new NM condition. Note due to the nature of the collections their may be some duplicates. Please inspect photos you get all that is
may be some duplicates. Please inspect photos you get all that is pictured.
pictured.

341 Walt Disney Hardcover Book Group 1

Large assortment of mostly oversized hardcovers most of which are
in new NM condition. Note due to the nature of the collections their
may be some duplicates. Please inspect photos you get all that is
pictured.

342

Walt Disney Hardcover Book Group 1
Large assortment of mostly oversized hardcovers most of which are
in new NM condition. Note due to the nature of the collections their
may be some duplicates. Please inspect photos you get all that is
pictured.

343

Group of Various Hardcover Art Books 1
Large assortment of mostly oversized hardcovers most of which are
in new NM condition. Note due to the nature of the collections their
may be some duplicates. Please inspect photos you get all that is
pictured.

344

Large Group of Movie Related Books 1
Large assortment of mostly oversized hardcovers most of which are
in new NM condition. Note due to the nature of the collections their
may be some duplicates. Please inspect photos you get all that is
pictured.

345

Large Group of Comic Related Hardcovers 1
Large assortment of mostly oversized hardcovers most of which are
in new NM condition. Note due to the nature of the collections their
may be some duplicates. Please inspect photos you get all that is
pictured.

346

Large Group of Comic Related Hardcovers 1
Large assortment of mostly oversized hardcovers most of which are
in new NM condition. Note due to the nature of the collections their
may be some duplicates. Please inspect photos you get all that is
pictured.

347

Large Group of Comic Related Hardcovers 1
Large assortment of mostly oversized hardcovers most of which are
in new NM condition. Note due to the nature of the collections their
may be some duplicates. Please inspect photos you get all that is
pictured.
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